



## НАЦПРОЕКТЫ

### Ввод жилья в районе - прогноз положительный

В рамках реализации национального проекта "Жилье и городская среда" по состоянию на первое августа текущего года в Камышлинском районе введено 2345 кв.м. жилья. Ввод жилья обеспечен за счет индивидуального жилищного строительства.



"Камышлинский район ежегодно выполняет поставленные плановые показатели по вводу жилья. Жителями района ведется строительство жилья на свои средства и по различным программам, в частности в рамках поддержки молодых семей. В планах на ближайшие пять лет запланирована работа по формированию участков для жилищного строительства, в частности просчитывается вариант подготовки планировочной документации, для расширения строительства в северной части села Камышла, в сторону села Давлеткулово. План этого года будет выполнен", - поясняет заместитель главы района по строительству и ЖКХ Руслан Абраров.



### Забота, обучение, развитие

В рамках реализации национального проекта "Демография" с целью популяризации семейных ценностей специалистами отделения Семья Комплексного центра социального обслуживания населения Северо-Восточного округа были проведены занятия со старшеклассниками по профилактическим программам, направленным на формирование мотивационно-ценностных установок несовершеннолетних, позитивного отношения к семье и браку, осознанного отношения к выбору партнера для семейной жизни. Всего групповой работой были охвачены 143 старшеклассника, что составило 83% из общего числа старшеклассников, обучающихся в образовательных учреждениях района.

176 детей из многодетных семей посещают бесплатные спортивные и дополнительные образовательные секции. При этом надо отметить, что дети имеют возможность посещать несколько кружков и секций по своему выбору.

Службой Семья была проведена большая работа по информированию населения о порядке предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта с семьями, имеющими детей. За 2019 год и первое полугодие текущего года 52 семьи с детьми, нуждающиеся в государственной поддержке, получили материальную помощь на основании социального контракта.



### Новое оборудование - новое качество лечения

В рамках национального проекта "Здравоохранение" в Камышлинской центральной районной больнице планируется поставка современного рентгенологического аппарата с возможностью цифровой диагностики.

"Безусловно, новое оборудование позволит улучшить точность диагностики многих заболеваний и качество оказания медицинской помощи нашим пациентам", - отметила главный врач больницы Светлана Русина.

В настоящее время в учреждении проводится подготовка помещений к установке нового оборудования, идут отделочные работы. Завершение работ планируется к концу сентября.



**Национальный проект "Здравоохранение" рассчитан до 2024 года. Цель проекта - это повышение качества и доступности медицинской помощи для населения за счет улучшения медицинской инфраструктуры, ликвидации кадрового дефицита в отрасли, планомерного снижения смертности от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний. Все это позволит увеличить среднюю продолжительность жизни россиян до 78 лет к 2024. Общий объем финансирования мероприятий национального проекта составляет 1,73 млрд. рублей.**

## ДОБРЫЕ СОБЫТИЯ

### Камышлинцы приняли участие в очередной Поволжской агропромышленной выставке

Илюся Гайнуллина. Камышлинский район и на этот раз предстал на форуме более чем достойно - удостоен Гран-при "За вклад в развитие Поволжской агропромышленной выставки".

Своими достижениями по различным направлениям сельского хозяйства поделились аграрии, ученые, промышленные предприятия: всего здесь представлено было более 500 участников из 19 регионов России, а также из Белоруссии и Чехии. Самое активное участие в агрофоруме принимали районные аграрии, представляя свои достижения в области животноводства, растениеводства и других отраслей АПК.

С открытием агрофорума участников и гостей поздравил губернатор Самарской области Дмитрий Игоревич Азаров: "Традиционно выставка является смотром достижений тружеников села, сельскохозяйственных предприятий. Я очень надеюсь, что, как и в прежние годы, Поволжская агропромышленная выставка даст мощный импульс развитию АПК Самарской области". По его словам, в 2020 году самарские аграрии ожидают лучший за последние 40 лет результат по сбору зерна. "Я хочу сердечно поблагодарить всех тружеников села за ударный труд, за то, что в этот непростой год сельхозпроизводство стало настоящим оплотом стабильности. Именно сельхозпроизводители показали опережающие темпы развития, которые соответствуют выбранной нами стратегии лидерства", - сказал губер-



натор. По его мнению, достижения были бы невозможны без поддержки федеральных властей и реализации нацпроектов. Азаров поблагодарил министерство сельского хозяйства РФ за внимание и помощь региону.

На церемонии открытия зачитали приветственные адреса от министра сельского хозяйства России Дмитрия Патрушева и от председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко. На выставку также приехал замминистра сельского хозяйства РФ Джамбулат Хатуов. В своем приветственном слове он отметил позитивные инициативы, которые предлагает руководство Самарской области.

Техника и оборудование для села, животноводство, растениеводство, садоводство, овощеводство, ветеринария, корма, агрохимия, сельское строительство, научное и информационное обеспечение, финансовые услуги, фермерская ярмарка - все это могли увидеть гости выставки.

На "Сельской улице" были представлены экспозиции всех муниципальных районов региона, включающие в себя общую информацию о муниципалитете, реализации государственных и ведомственных программ развития сельского хозяйства и производственные показатели отрасли в данном районе. Продукцию местных сельскохозяйственных товаропроизводителей, крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств, а также поделки и сувениры ремесленников и мастеров народного творчества представил и Камышлинский район. При осмотре экспозиций выставки Дмитрий Игоревич Азаров с официальной делегацией традиционно посетил подворье нашего района. Поприветствовал губернатора и, с гордостью презентовав продукцию наших районных производителей, глава района Рафаэль Камилевич Багаутдинов.

*Подробности в следующем номере.*

## ЛЕТНЯЯ ТРУДОТЕРАПИЯ

### Порядок детскими руками

Ирина Макарова. Трудоустройство подростков на период летних каникул стало традицией для многих. Помощь в этом готова оказать областная и районная власть. Ежегодно организация трудоустройства подростков на временную работу проводится при непосредственном участии отдела содействия трудоустройству и взаимодействия с работодателями и сектора молодежной политики администрации Камышлинского района.

Временная трудовая занятость дает подросткам возможность не только заработать, но и получить первый трудовой

опыт. Подростков, желающих работать летом, немало. Некоторые сами обращаются в центр занятости населения с целью поиска работы.

В текущем году в рамках реализации мероприятия "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время" было трудоустроено 46 подростков.

Общая сумма субсидирования трудоустройства несовершеннолетних граждан составила 184 тысячи рублей. Из них 136300 рублей субсидии из областного бюджета, 47700 рублей - субсидии из местного бюджета.

"Для несовершеннолетних

работников в соответствии со ст. 92 и 94 ТК РФ установлена сокращенная продолжительность ежедневной работы (смены) и рабочего времени в неделю. Подростки были привлечены к благоустройству территории лыжно-биатлонного комплекса "Беркут", "Аллеи памяти", сельский улич", - сообщил заведующий сектором молодежной политики Рустям Шафигуллин.

Школьники, многие из которых уже не первый год трудятся, сообщили, что за определенное отработанное время получили заработную плату в размере около двух тысяч рублей, это является неплохим подспорьем в семейном бюджете.

ГЛАВНОЕ. РЕГИОН

# НАРАСТИТЬ ЭКСПОРТНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

В РЕГИОНЕ СОСТОЯЛОСЬ СОВЕЩАНИЕ ПО ТЕМЕ РАЗВИТИЯ МАСЛОЖИРОВОЙ ОТРАСЛИ СТРАНЫ

В четверг, 17 сентября, в Самарскую область прибыл первый заместитель министра сельского хозяйства России Джамбулат Хатуов. Центральным мероприятием его рабочего визита стало расширенное совещание, посвященное стратегии развития масложировой отрасли страны, которое он провел вместе с губернатором Самарской области Дмитрием Азаровым. Дмитрий БЫКОВ

В совещании, которое состоялось в Безенчуке, в режиме видео-конференц-связи приняли участие представители более 20 регионов страны - руководители профильных ведомств, ученые и представители реального сектора экономики.

Во вступительном слове Дмитрий Азаров поблагодарил Джамбулата Хатуова за внимание к региону и отметил, что его приезд в каждый субъект дает импульс развитию местного АПК. Результаты поддержки регионов со стороны федерального министерства видят все, отметил губернатор.

Дмитрий Азаров рассказал, что АПК Самарской области активно участвует в реализации национальных проектов. Залогом повышения производительности в растениеводстве являются мероприятия регионального состава входящей нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» - «Экспорт продукции АПК». Дмитрий Азаров подчеркнул: в прошлом году регион выполнил плановый показатель по экспорту, задача будет решена и в этом году.

- Это один из важнейших показателей востребованности продукции самарских сельхозпроизводителей, опыта и профессионализма тружеников села, - продолжил губернатор. - Возможности нашего АПК позволяют существенно нарастить экспортный потенциал.

Глава региона выразил уверенность, что совещание позволит всем заинтересованным сторонам получить ответы на актуальные вопросы, а также научные рекомендации, которые в итоге помогут этот потенциал реализовать.

Первый замминистра пояснил, что главной целью работы экспертной группы Минсельхоза России в Самарской области является утверждение и реализация дальнейшей стратегии развития АПК региона. Это инициатива губернатора Дмитрия Азарова, которую он обсудил с министром Дмитрием Патрушевым.

- Эта стратегия основана на соблюдении всех рекомендаций, которые Минсельхоз направил в регионы России еще год назад. Это и техническая



модернизация, и обновление сортов, и эффективное использование и повышение плодородия земель. Надо отдать должное - сегодня аграрии региона подходят к этим вопросам очень ответственно, - отметил Джамбулат Хатуов.

Говоря о потенциале региона, первый замминистра подчеркнул: Самарская область - один из лидеров сельскохозяйственного производства в Приволжском федеральном округе, а по некоторым позициям - один из лидеров в стране.

- Хотелось бы отметить, что регион является ведущим в ПФО по производству зерновых, масличных культур, и мы знаем, что этот год, несмотря на все свои сложности, будет успешным для аграриев, - ска-

зал Джамбулат Хатуов. - В производство каждой основной культуры вы закладываете комплексный подход, в основе которого научно обоснованный севооборот, сортообновление, модернизация. Те успехи, которые сегодня демонстрируют аграрии вашего региона, свидетельствуют о правильности такого подхода.

Джамбулат Хатуов напомнил, что Дмитрий Азаров на недавней встрече с министром Дмитрием Патрушевым обсуждал актуальные вопросы развития отрасли и озвучил ряд предложений по аграрной тематике. По словам замминистра, ведомство поддерживает инициативы региона. В частности, уже есть поручение министра о долгосрочном финансирова-

**ДЖАМБУЛАТ ХАТУОВ,** первый заместитель министра сельского хозяйства России:

- Руководство региона определило ответственность должностных лиц в области за плановые показатели. Важно, чтобы каждый фермер имел стратегию своего развития. Тогда мы обеспечим страну продовольственными запасами и будем наращивать экспортный потенциал. И здесь Самарская область имеет уникальную логику. Вся произведенная в регионе продукция высококонкурентна, востребована на внутреннем и внешнем рынках.

нии реконструкции мелиоративного комплекса региона.

Он также выразил благодарность Дмитрию Азарову за поддержку аграрной науки.

- Мы знаем, что, несмотря на федеральное финансирование, вы находите возможность поддержать всех аграрных ученых вашего региона, - отметил Джамбулат Хатуов. - И это очень правильно и, как мы видим, уже дает свои плоды и результаты.

Что касается темы совещания, то замминистра подчеркнул: увеличение производства масличных культур - задача для масложировой отрасли страны стратегическая. Она заключается в том, чтобы по производ-

**ДМИТРИЙ АЗАРОВ,** губернатор Самарской области:

- Масличные культуры для нас принципиально важны. Они играют ключевую роль при выполнении показателей нацпроекта по экспорту сельхозпродукции. Рекомендации, которые мы получили, будут учтены в дальнейшей работе. По целому ряду направлений будут оформлены нормативные акты, мы вернемся и к совершенствованию регионального законодательства.

ству масличных культур мы смогли обеспечить как внутренний спрос, так и реализовать свой экспортный потенциал.

В рамках совещания эксперты и производители в диалоге детально обсудили нюансы проблематики. Были поставлены четкие задачи, которые позволят увеличить объем производства масличных культур.

Подводя итоги обсуждения, Дмитрий Азаров отметил, что в данном направлении регион имеет как положительный, так и негативный опыт, который обязательно будет учтен в дальнейшем.

# Опасные, потому что ровные

НА ТРАССАХ ГУБЕРНИИ УСТАНОВЯТ ЕЩЕ 150 КАМЕР КОНТРОЛЯ СКОРОСТИ



SOVA.INFO SOVA.INFO SOVA.INFO SOVA.INFO SOVA.INFO

**В пресс-центре «Самарского областного вещательного агентства» обсудили, как национальный проект помогает снизить число дорожно-транспортных происшествий.**  
Алексей ДМИТРЕНКО

Самарская область с 2018 года принимает участие в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги», инициированном Президентом РФ Владимиром Путиным. Основные его задачи - привести дороги в нормативное состояние, сократить число мест концентрации ДТП и, как следствие, снизить смертность участников дорожного движения.

- До 2024 года в нормативное состояние необходимо привести 42,7% региональных трасс, - рассказал заместитель министра транспорта и автомобильных дорог - руководитель департамента автодорог Андрей Спиридонов. - Всего будет отремонтировано 1 019 дорог Самарской области. В том числе 778 километров на территории Самарско-Тольяттинской агломерации, а это 85% от общего объема дорожной сети региона. Сейчас мы находимся в пятерке лидеров по результатам исполнения этих показателей нацпроекта.

Губерния должна снизить вдвое число наиболее опасных участков - со 130 до 65. По итогам 2019 года пятилетний план был выполнен на 50%. Сейчас в регионе осталось 95 мест концентрации ДТП.

- Рассматривать дорогу надо как живой организм, - отметил Андрей Спиридонов. - Меняются градостроительная ситуация, зоны притяжения людей и, конечно, времена года, погодные условия. Поэтому участки аварийности постоянно «мигрируют». В конце прошлого года у нас обозначилось еще 17 подобных очагов. По ним министерство совместно с ГИБДД уже провели ряд мероприятий, чтобы избежать в дальнейшем возникновения проблемных ситуаций.

## СПРАВКА

**В этом году ремонт магистралей Самарской области по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» выполнен уже на 90%. Всего в регионе ремонтом охвачено 105 объектов дорожной инфраструктуры общей протяженностью 304 км. Ускорить темпы работ удалось благодаря своевременному проведению торгов и заключению контрактов. Ввод в эксплуатацию всех объектов нацпроекта будет обеспечен до 1 октября.**

На контроле Минтранса и ГИБДД не только места, где уже выявлены проблемы, но и те участки, где они только намечаются. В этом году на дорогах регионального и федерального значения планируется реализовать 219 инженерных мероприятий, из которых на конец августа выполнено 70%.

Говоря о снижении смертности на дорогах, руководитель департамента сообщил, что до 2024 года региону предстоит снизить этот показатель в 3,5 раза.

- В течение двух предыдущих лет мы наблюдали уверенное снижение смертности на дорогах, - рассказал Андрей Спиридонов. - Однако при уменьшении количества ДТП число их жертв к концу этого лета увеличилось на 8,5% - со 177 человек в 2019-м до 192 в 2020-м. При этом количество раненых снижается.

Причиной в большинстве этих случаев является человеческий фактор. Водители, уже привыкшие разгоняться до приличных скоростей на широких и ровных дорогах, зачастую начинают агрессивнее управлять машиной.

- На участке с 30-го по 60-й километр недавно отремонтированной трассы Самара - Бугуруслан с начала года произошло 42 ДТП с 54 ранеными и 14 погибшими, - привел пример Спиридонов. - При этом эта дорога с далекой перспективой, широкой обочиной. Чтобы разделить здесь потоки движения, министерство разместило государственный заказ на устройство осевого тросового ограждения посередине 800-метрового участка трассы.

По словам заместителя начальника отдела дорожной инспекции УГИБДД по Самарской области Станислава Ковалика, для снижения количества ДТП на потенциально опасных участках дорог в каждом отдельном случае совместно с Минтрансом вырабатываются оперативные решения:

- С начала года было выполнено 53 инженерных мероприятия. Речь идет об устройстве осевых разделителей встречных полос движения, специальных «шумовых» разметок, табличек, предупреждающих об аварийно опасном участке дороги, а также комплексов автоматической фото- и видеofиксации скорости движения. К 2024 году на дорогах области их число увеличится на 151 единицу.



## Дорога в школу

**С началом учебного года на дорогах растет риск дорожно-транспортных происшествий с участием школьников. Поэтому родителям важно поговорить со своими детьми о соблюдении правил безопасного поведения на проезжей части.**  
Алексей ДМИТРЕНКО

- На каникулах у ребят все мысли еще об играх и развлечениях, - говорит заместитель начальника отдела организационно-аналитической работы и пропаганды безопасности дорожного движения УГИБДД ГУ МВД России по Самарской области Ольга Блохина. - Ребята, приехав из деревень и лагерей, подзабыли о том, что такое правила дорожного движения. Поэтому родителям надо ежедневно напоминать им о безопасности на пешеходных переходах и перекрестках.

В ГИБДД рекомендуют прорисовать вместе с ребенком безопасный маршрут. И пройти с ним его несколько раз, чтобы дорога от дома до школы отложилась в памяти до автоматизма. Помочь в этом могут представители «родительских патрулей», которые сейчас созданы почти во всех школах региона. По утрам и вечерам активисты выявляют водителей, нарушающих ПДД в непосредственной близости от школ, и проводят разъяснительные беседы с учениками.

Впрочем, свободное времяпрепровождение тоже надо контролировать. Ведь основная часть насздов на детей происходит в дворах.

- Ребенок, бегущий на детскую площадку, может появиться на внутриквартальной дороге в любой момент, - отметил заместитель начальника отдела дорожной инспекции управления ГИБДД Станислав Ковалик. - Он может, например, неожиданно выскочить из-за припаркованной машины. Также водитель может начать сдавать назад и не увидит играющих рядом детей.

Станислав Ковалик обратил особое внимание на рост количества происшествий с использованием электросамокатов и гироскутеров. На них можно разогнаться до 30 км в час. Передвигаясь на этих устройствах, пешеход де-юре не становится водителем и по закону имеет право ездить в скверах и тротуарах. Но тем не менее он остается участником дорожного движения. В ГИБДД призывают здраво оценивать последствия, к которым может привести лихачество на таких гаджетах.

- К сожалению, летний период этого года дал нам большой рост ДТП, в которых пострадали или погибли несовершеннолетние, - сообщила Ольга Блохина. - Многие из них были пассажирами, они стали заложниками ситуации. Поэтому родителям-автолюбителям важно понимать, что мало просто соблюдать правила перевозки детей. Не нарушайте ПДД, не превышайте скоростной режим, не совершайте необдуманные поступки. А пешеходы должны соблюдать меры личной безопасности. Даже если вы переходите дорогу на зеленый цвет светофора, посмотрите по сторонам. И не подавайте дурной пример, перебегая проезжую часть в неполюженных местах.

## ОСНОВНЫЕ ВИДЫ ДТП С НАИБОЛЕЕ ТЯЖКИМИ ПОСЛЕДСТВИЯМИ

- Столкновения с выездом транспортных средств на встречную полосу движения
- Наезд на пешеходов на трассах вне населенных пунктов и неосвещенных участках дорог
- Опрокидывание транспортного средства из-за нарушения водителем режима труда и отдыха

>30%

ДТП с пешеходами происходят по вине самих пешеходов

Источник: УГИБДД ГУ МВД России по Самарской области

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Администрация муниципального района Камышлинский горячо поздравляет пенсионера **Д.Н. Шайхутдинова** с днем рождения.

Уважаемый Дамир Накибович! Пусть жизнь течет, как речка, плавно, Спокойно, радостно и славно. И будет дом всегда уютным, А счастье полным, абсолютным.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА «ГРАД»**  
КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Срок изготовления от 2-х дней. Ремонт окон. **ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Мы умеем делать хорошие окна. Тел: 8-927-755-63-91.  
Реклама. ИНН 63578586777

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН И ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**  
Цены ниже сервисных. Работаем без выходных. Запчасти Европа. Гарантия. Тел: 8-937-005-25-85.

**СОРЕВНОВАНИЯ**

**Клевая рыбалка**



На озере АБЗ прошли районные соревнования по рыбной ловле "Летний улов-2020". Ясная и теплая погода в этот день благоприятствовала для активного отдыха и хорошего клева.

Перед стартом участниками и организаторами было принято решение рыбачить только на одну удочку. Места ловли для участников определила жеребьевка, и вскоре более 20 участников ринулись к своим участкам, которые рассредоточились вдоль берега.

Вскоре определился первый победитель в номинации "Первая рыба". Им стал участник из станции Клявлино Алексей Бобыкин.

Пока все участники наслаждались уединением с природой, применяя все свои хитрости в "заманухе" рыбы на крючок, неизменный повар и спонсор мероприятия Василий Панин готовил традиционное блюдо рыболовов - уху. Все зрители и болельщики тоже подклюнулись к этому процессу: кто-то чистил картофель, лук, кто-то шинковал овощи.

Соревнования завершились по сигналу, через три часа. Судьи встречали участников, чтобы замерить улов каждого. В торжественной обстановке огласили результаты. Первое место в номинации "самая крупная рыба" присуждено Ильнуру Нуриеву, который поймал карпа весом 975 гр., второе место у самого юного участника - Тимура Нуриева, третье место так же у семейства Нуриевых - Марата Нуриева.

В номинации "общий вес улова" победу одержал Рашид Абдуназаров, второе место у Алексея Бобыкина, третье - у Александра Федотова.

В номинации "самое большое количество рыбы" победу одержал Руслан Полукаров, второе место у Рашида Абдуназарова, третье место досталось Марату Нуриеву.



Все призеры были награждены дипломами и рыболовными снастями от администрации муниципального района Камышлинский. Свои личные призы учредил наш спонсор Р.А. Хисматов. Практически все участники были награждены памятными подарками от местного отделения ЛДПР.

После награждения победителей и призеров началась неофициальная часть праздника. Всех пригласили на вкуснейшую уху, где участники продолжили беседу о своем увлечении, рассказывали рыболовные истории. И пусть в этот день многим не повезло поймать даже рыбку, каждый в итоге получил море положительных эмоций.

**М. Г. Шавалиев, заведующий сектором спорта комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации района.**

**ИТОГИ АУКЦИОНА**

**Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области сообщает следующее.**

Аукцион, объявленный на 16.09.2020 года по продаже муниципального имущества - транспортное средство; марка, модель ТС - 224320 (АВТОЛАЙН); идентификационный номер (VIN) - Z8X224320C0000212; наименование (тип ТС) - АВТОБУС 16+1 МЕСТ; категория ТС (А, В, С, D, прицеп) - D; год изготовления ТС - 2012; модель, № двигателя - CVRC CR66050; шасси № - отсутствует; кузов (кабина, прицеп) № - Z6FXXXEXE66050; цвет кузова (кабины, прицепа) - белый; мощность двигателя, л.с. (кВт) - 155,04 (114 КВт); рабочий объем двигателя, куб.см. - 2198; тип двигателя - дизельный; экологический класс - четвертый; разрешенная максимальная масса, кг - 4600; масса без нагрузки, кг - 2652; организация - изготовитель ТС (страна) - ООО "ПРОМТЕХ Россия"; ПТС 52 НН 445871, выдан 02.05.2012г. ООО "ПРОМТЕХ", 603065, г. Н. Новгород, ул. Переходникова, д.1 "Д", зарегистрирован 14.03.2017 года в РЭГ ОГИБДД МВД России по Иса克林скому району, государственный регистрационный знак Р 576 ТН 163 признать несостоявшимся, так как на участие в аукционе не подано ни одной заявки.

Администрация муниципального района Камышлинский искренне скорбит по поводу смерти индивидуального предпринимателя, общественного помощника уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области **ГАРЕЕВОЙ Флеры Минталгатовны** и выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким покойной.

**Ремонт холодильников.**  
Тел: 8-927-750-51-22

**ПРОФЛИСТ некондиция И С. ДЕШЕВО. СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.**  
Тел: 8-927-716-65-55.

23 сентября 2020 года с 11.00 по адресу - Камышла, РДК им. Э.Давыдова **специалисты офтальмологической клиники "Кузляр"**, город Чистополь, проведут отбор и запись пациентов на **БЕСПЛАТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ КАТАРАКТЫ, ГЛАУКОМЫ И МАКУЛОДИСТРОФИИ.**  
Подбор очков бесплатно.  
Справки по тел 8-987-296-92-69

**ПРОДАЕТСЯ:**  
- трехкомнатный дом (77 кв.м) со всеми удобствами в с.Новое Усманово. Имеется баня, сарай, недостроенный гараж, зем.участок 13 соток.  
Тел: 8-927-248-74-41. \*\*\*

- 2-х комнатная квартира (48 кв.м) в с.Камышла по ул.Победы, 112. Не угловая, теплая, пластиковые окна, застекленный балкон, небольшой зем.участок. Рядом садик, новая школа, спортивный комплекс. Тел: 8-927-764-64-62. \*\*\*

- дом в с.Новое Ермаково.  
Тел: 8-960-827-63-35. \*\*\*

- земельный участок в с.Камышла 7,6 соток с домом под снос площадью 35,3 кв.м. по адресу ул. Советская, 119. Вода, газ, электричество проведены. На территории участка имеются плодовые деревья, кустарники. В шаговой доступности детская площадка, магазин «Нур», автобусная остановка. Цена 450 тыс. руб. Реальному покупателю скидка.  
Тел: 8-937-791-97-03.

**КУПЛЮ** воск, обмен на вошину.  
Тел: 8-927-204-33-23.

**ОФТАЛЬМОЛОГИЧЕСКАЯ КУЗЛЯР КЛИНИКА**

У Вас ухудшилось зрение? Вам требуется операция? Хотите сделать операцию по полису ОМС? **Приезжайте к нам!**

У ВАС ЕСТЬ ПОЖИЛЫЕ РОДСТВЕННИКИ? МЫ ПОМОЖЕМ ИМ ВНЕ ОЧЕРЕДИ!

Лечение КАТАРАКТЫ с импортным хрусталиком  
Лечение МАКУЛОДИСТРОФИИ (уколы в глаз)

**БЕСПЛАТНО в рамках программы ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГАРАНТИЙ По полису ОМС**

ВЫБЕРИТЕ СВОЮ\* ОФТАЛЬМОЛОГИЧЕСКУЮ КЛИНИКУ КУЗЛЯР:

г. Чистополь, ул. Ак. Королева, д.1 8/84342/ 4-75-80  
г. Вятские Поляны, мкр. Центральный, д.5 8/83334/ 6-42-42

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Адрес редакции и издателя: 446970 Самарская область, Камышлинский район с. Камышла, ул. Победы, 37 А электронная почта: miznur@mail.ru наш сайт: www.kamizvestiya.ru  
Телефоны: Руководитель: 3-31-47, ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.



Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул. Ленина, 14. Номер подписки в печать 21.09.2020 г. Фактически в 12.00. По графику в 12.00 Заказ № 898

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются. Подписной индекс П6384 Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года. Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.